



金华出现爱心云 老天也来秀恩爱



1日,多位网友爆料 称发现奇观,金华上空出现美丽的 爱心 云!据说,云朵变幻,先后还出现章鱼、脚印等造型。网友直呼 :比心,新年第一天,老天爷都和地球秀恩爱了。

中学生造卫星 火箭送上太空

2016年12月28日11时23分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将高景一号商业遥感卫星送入太空。值得关注的是,此次任务还搭载发射了我国首颗中学生科普小卫星“八一·少年行”卫星。

“八一·少年行”卫星是我国首颗由航天专家指导、北京市八一学校40余名中学生全程参与研制并主导载荷设计的一颗低轨道科普卫星。卫星入轨后,搭载的载荷将完成对地拍摄、无线电通讯、对地传输音频和文件以及快速离轨试验。

执行此次发射任务的长征二号丁火箭,有着“金牌火箭”的美誉,由中国航天科技集团公司上海航天技术研究院研制。本次发射是长征二号丁火箭今年的第六次发射任务,不仅完成了预定发射任务,还怀揣航天梦的中学生们送上了最好的新年礼物。

紫光能抑制近视

日本一项最新研究认为,紫色光能抑制近视。日本庆应义塾大学等机构研究人员在新一期国际学术刊物《EBioMedicine》上报告说,现在全球近视人口不断增加,有一些研究指出室外环境有助于抑制近视,但具体作用机制尚不清楚。

研究人员利用小鸡进行动物实验发现,患有近视的小鸡如果生活在紫色光环境中,其体内抑制近视的基因EGR1的表达会增强,小鸡眼轴长度的增加幅度变小,即近视症状得到控制。

此外,在临床研究中,研究人员比较了佩戴不同眼镜者的情况,发现与使用不能透过紫色光的隐形眼镜和普通眼镜的人相比,使用能透过紫色光的隐形眼镜的人近视症状得到抑制。

法国一女子爱上 3D打印机器人

人类爱上机器人?这不是科幻小说情节,而是真实故事。一名法国女子近日给澳大利亚新闻网发邮件,讲述自己与一个3D打印机器人的爱情故事以及个中酸甜苦辣。

这名女子自称莉莉,从小喜欢机器人的声音,长到19岁时发现自己对机器人很有感觉。她只谈过两个男朋友,发现自己实在不喜欢跟异性发生肢体接触。

后来,她在一家法国公司定制了机器人男朋友InMoovator。两人已经订婚,计划一旦法律许可就可结婚。莉莉说,亲朋好友以及一些包容心特别强的人接受了这份不同寻常的爱情。爱上机器人,我很自豪。我们不伤害任何人,我们很开心。她说,这没什么匪夷所思,不是坏事或者病态,这只是一种新的爱情,一种新的生活方式。

尽管莉莉心态平和,但她的故事见诸媒体后,还是遭到不少人歧视甚至谩骂。她不得不关闭了自己社交网站账号的留言功能。



德专家建议慎用 手机睡眠应用

手机睡眠应用通常可提供帮助入睡、分析睡眠活动或确定理想起床时间等功能。德国睡眠研究和睡眠医学协会专家威斯介绍,睡眠应用将来定会给医学带来变革,但如果睡眠应用开发者没有良好的医学背景,其产品的科学性则难以保障。

威斯说,很多手机上流行的睡眠应用实为“伪科学”,因为这些应用仅从人们在卧室里的活动或发出的声响等并不很具说服力的特征参数判断人们的睡眠质量。相比之下,睡眠实验室会记录脑电波、眼球运动、肌肉紧张程度、血液氧含量、心脏及呼吸活动等数据,并由专家对这些数据进行科学评估。

我甚至认为睡眠应用是危险的。威斯说,因为这些应用判断错误的可能性较高,患有睡眠障碍的人如果相信睡眠应用得出的结论,则可能耽误病情。

中国十大玄幻小说 老外最喜欢



知名中国网络文学英译站 Wuxiaworld(武侠世界)近日对外宣布,已与阅文集团旗下的起点中文网签下翻译和电子出版合作协议, 武侠世界将拥有20部作品的授权。

事实上,中国网络文学已在多个海外翻译网站走红,老外呼天喊地猛追网文一点都不稀罕了。

Wuxiaworld(武侠世界)、Gravity Tales等以翻译中国当代网络文学为主营内容的网站上,中国网友还贴出了老外喜爱的十大作品 《逆天邪神》《妖神记》《我欲封天》《莽荒纪》《真武世界》《召唤万岁》《三界独尊》《巫界术士》《修罗武神》《天珠变》。

一位外国网友在论坛上留言:为什么我以前没学中文?现在还来得及吗?还有人追看了一部还不过瘾,赶紧发问:我想说这是我看过的最棒的小说,你们还知道类似《逆天邪神》这样的小说吗?

赖静平是一位华裔,3岁时随父母到美国,今年30岁,做过七八年的外交官。当分析中国网文为何能征服老外时,赖静平说,网文给读者带来的新鲜感,因为中国的武侠玄幻世界对国外读者来说是崭新的,像“修仙”这个概念在西方也是没有的。更何况很多玄幻小说还吸收了西方文化,尤其是游戏文化,所以更容易让人觉得熟悉。

美航天局设想 火星上建冰屋

美国航天局希望在2030年起的十年内派遣宇航员登陆火星,并为此提出许多火星栖息地构想,最新想法是利用一种颇出意料的材料——冰建造宇航员的居所。

美国航天局兰利研究中心本周发表声明说,他们评估了许多疯狂、脑洞大开的想法,最后一致认为冰屋是很好的工程解决方案,可保护宇航员不受火星恶劣环境如极端温度与高能辐射的影响。

大体来说,火星冰屋是一个巨大充气圆环体,其形状类似于车轮内胎,外层覆盖一层冰。为控制室内温度,外部冰层与室内生活空间之间还有一层利用二氧化碳气体填充的绝缘层做隔断。

冰屋设计有几个好处:一是其结构质量轻,便于运输,只用机器人就可安装,然后再注水;二是水是一种性能优异的防宇宙辐射射线的材料,而且还可以转化为火箭燃料。

火星上很多地方有地下水冰可以利用,但一个关键问题是每天能抽取多少地下水冰。按照美国航天局专家的估计,现在的抽取速度大概是每天1立方米,这样填满一座冰屋估计需要400天。

据新华社、人民日报

关于开展企业、农民专业合作社和个体工商户 年度报告工作的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》和《个体工商户年度报告暂行办法》的规定,现就开展2016年度企业、农民专业合作社和个体工商户年度报告等相关事项公告如下:

一、年度报告对象

2016年12月31日前经市场监管部门核准领取营业执照的各类在册企业、农民专业合作社和个体工商户。

二、年度报告期限

2017年1月1日至2017年6月30日。

三、年度报告方式

企业和农民专业合作社的年度报告采取网上报告方式,登陆浙江省企业信用信息公示系统(网址: http://gsxt.zjaic.gov.cn/)填报并公示。

个体工商户可采取网上报方式,也可用手机APP年报或向辖区分局(所)进行纸质年报。

永康市市场监督管理局
2017年1月3日

欢迎刊登分类广告

声明

7748永康市农机管理总站遗失非税收人发票一份,号为1500167513,声明作废。

声明

7754邵振广遗失浙江省行政事业单位社会团体资金往来结算票据(302)发票一张,票号为1451800987,声明作废。

营业执照遗失公告

7759永康市哈达门业有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年12月3日核发的统一社会信用代码为9133078432985268XR营业执照(正、副本),声明作废。

永康市哈达门业有限公司
2017年1月5日

营业执照遗失公告

7765永康市翰宇电热材料经营部遗失永康市市场监督管理局2016年1月5日核发的注册号为330784611243967营业执照(正本),声明作废。

永康市翰宇电热材料经营部
2017年1月5日

营业执照遗失公告

7766永康市步浩电热材料经营部遗失永康市市场监督管理局2016年1月5日核发的注册号为330784611243926营业执照(正本),声明作废。

永康市步浩电热材料经营部
2017年1月5日

声明

7767永康市雅俊贸易有限公司遗失中国工商银行股份有限公司永康支行核发的机构信用代码证,证号G1033078400374780C,声明作废。

声明

永康市科勒工贸有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:33078458501022X,声明作废。